

不到24小时 美国大选开始“冲刺”

本周是“美国近代政治史上最重要的一周”，美媒这样形容。当地时间11月5日，2024年美国总统选举将正式开始投票，但与选举有关的暴力威胁令全美高度紧张。

大选前夕，不少美国民众和商家担忧出现暴力事件，数量创纪录的美国富人甚至计划离开美国。另一方面，美国多州出动国民警卫队，严防有可能发生的骚乱冲击。

选民担忧暴力 富人计划逃离

美国总统大选已经进入最后倒计时阶段，《纽约时报》指出，大量美国人对大选的方方面面都感到紧张。

新加坡《联合早报》称，对美国总统选举结果感到十分焦虑的美国人，不仅对激烈的竞选季感到厌倦，而且非常担心美国的“民主状况”。

最新民调显示，近八成美国选民担忧大选后发生暴力事件，82%的选民担心针对政客和选举官员的暴力事件增多。

据美国消费者新闻与商业频道

(CNBC)援引专家分析，称由于担心美大选后发生骚乱，数量创纪录的美国富人正计划离开美国。

移民律师表示，许多人担心，无论谁获胜，都会出现政治和社会动荡。伦敦一家投资移民咨询公司的主管说，美国富人首次成为公司的最大客户群，占其业务量的20%。

另一家移民公司称，过去美国客户主要因税务问题移居海外，而现在政治和对暴力事件的担忧增加了这一需求。



商家加固门窗 多州出动国民警卫队

外媒称，2021年1月6日美国国会山骚乱事件的阴影，仍笼罩着这座城市。华盛顿官员警告，预计在投票站关闭后的几天甚至几周内，将会出现“变化无常且不可预测的安全环境”。

由于担心发生骚乱带来损失，华盛顿特区的商家纷纷安装铁丝网、挡板，加固门窗，严防骚乱冲击。

法新社报道称，大选投票日前的最后一个周末，在距离白宫不远

的地方，工人们已经在商店橱窗上钉上木板。白宫附近的拉斐特公园也出现了安保栅栏与路障。

《华盛顿邮报》指出，近日，华盛顿州州长英斯利决定启动该州国民警卫队，指示其保持待命，以防他们需要应对与选举有关的“内乱”。

英斯利宣布，国民警卫队成员将在4日至7日待命，华盛顿特区3000多名警察也将轮班工作12小时至少到投票日，大部分警察的休

息和假期被取消。

报道认为，华盛顿州的决定反映了全国范围内对选举期间可能爆发暴力事件的普遍担忧。内华达州州长办公室表示，将在选举日安排

60名国民警卫队成员待命。

波特兰市警方将在接下来几日增加警力，俄勒冈州州长科特克近日也发表声明，称该州国民警卫队正严阵以待。

选举结果难料 美国政治极化凸显

美国舆论普遍认为，2024年大选是美国近年来选情最为胶着的总统选举，是“21世纪以来最势均力敌”的一场。

法媒指出，近日美国副总统、民主党总统候选人哈里斯与美国前总统、共和党总统候选人特朗普在关

键摇摆州展开最后的激烈交锋，但选举结果似乎比以往任何时候都更加难以预料。

选举专家提醒，选举结果可能需要数小时甚至数天才能公布，在一些关键州可能会重新计票。

有评论认为，特朗普和哈里斯

在各自积极造势拉票的同时，也加大了相互攻击的火力。

《纽约时报》称，最新民调显示，选民们对美国政治以及他们对未能在最基本层面为其服务的政府表示愤怒。超六成受访者表示，美政府主要忙于自己和精英阶层的利益，

而非公共利益。

另一方面，英国广播公司(BBC)日前刊文，称人们正生活在对美国在国际舞台上所发挥作用产生怀疑的时代。全球都在等着看，谁来掌管这个自诩为“灯塔”的国家。

(中新)



执照遗失声明

泉州市鲤城区小婷运动鞋服店不慎遗失泉州市市场监督管理局鲤城分局2006年9月6日核发的营业执照正、副本，统一社会信用代码为91350502793776705J，现声明该营业执照正、副本作废。

泉州市鲤城区小婷运动鞋服店
2024年11月5日

两架苏-57 现身珠海



11月4日上午，俄罗斯一架安-124大型运输机降落珠海金湾机场，下午5时许，一架苏-57的静态展示机从这架安-124的机舱内现身。4日下午早些时候，另一架进行飞行展示的苏-57已抵达金湾机场。 (环球)

苏-57的主要参数：

机长：19.8米

翼展：13.95米

高度：4.74米

最大起飞重量：35000千克(或称为35吨)

超音速巡航速度：每小时可达1450千米

最高时速：在2140至2600千米之间

作战半径：1200千米

内置武器舱数量：4个

发动机类型：AL-41F1-117S加力发动机或其他后续型号如“项目-30”发动机。

(数据来源：央视)